



如何解決通貨膨脹

利華

六六九年元月一號五十五年國華中

「向窮神戰鬥會」相信早已經注意到關於此類的報告甚多，而其中一項報告，便是中央統計局的公佈：本年十一月份的物價提高了整整一點，成為加薪前最高物價的一個月份。

根據此項報告，向窮神戰鬥的行動已經遲了一步了，註定了該會的現在的策略會遭遇到失敗的命運，因為按照該會所定下的貧窮階級的人民，現在又遭遇到困難，註定了他們是屬於不幸的人民，他們的生活比較其他階級人民的生活更到通貨的威脅，可是貧苦階級的人民，有錢有勢的人，不論物價如何地高漲，但爲他們却能有辦法保護自己，不要受到通貨的威脅，可是貧苦階級的人便只有遭受通貨的折磨。

社會的現象是富者越富，窮者越窮，有錢有勢的人，不論物價如何地高漲，但爲他們却能有辦法保護自己，不要受到通貨的威脅，可是貧苦階級的人便只有遭受通貨的折磨。

政府於去年的皇室答文中，早就指出要與貧窮戰爭，然而至今年物價高漲來臨之際才作策舉，實在有點莫明其妙

，因爲今年該會的策舉是針對去年的情形而定，而現在物價的高漲，情形已轉入新的階段，舊的策舉已難落伍，新的策舉又未形成，故計令到此變貧苦階級的人更加困難。

爲了对付此種局勢，政府只得提出一個計劃加上另一個計劃，當計劃落伍而不能施行時，無異地影響增加通貨的膨脹，如此變下去，則只有通盤的失敗。

故此爲了真正地來挽救此種情形起見，政府的機構，政府的行動，必須要適時而生，打擊通貨，始能有挽救的機會。

加國自從一九六三年起，便已經有了通貨膨脹的象徵，而每年物價的增加，無異減少了加幣的購買價值，換句話說，此是通貨招致而來的弊病。

通貨的來源，首先是國家收支不平衡，貯藏金低降，故此加國最近公佈的限制商人向外投資，提高貨款的利率，

這人便只有遭受通貨的折磨。

中國大陸市場，是要到美國根柢的政

策影響。倘若美國不肯在加國投資，而共產

國家不育購買加幣，則加國的收支更顯

不平等，如此一來，則加國的通貨必然更加嚴重。

如達到此一階段，無異該等貧窮階級的加國人民，背上所受的威脅重量更

加劇。

爲了加國的將來，加國應該向外發

展貿易，擴大加國的海外市場，始能夠

有機會來挽救此狂潮。

學音樂

宣傳組李超

恭賀新禧

勸君趁機嘗鳳點

何愁風雪擁藍關

當押利息低廉押

留候壹年秘密交易

新

到

幫

零沽批發價格相宜

當

押

留

候

壹

年

密

密

理

董仲偉

謹啓

總經理

伍錦芬

謹啓

行

道

銀

行

銀

道

銀

行

銀

行

銀

行

銀

行

銀

行

銀

行

銀

行

銀

行

銀

行

銀

行

銀

行

銀

行

銀

行

銀

行

銀

行

銀

行

銀

行

銀

行

銀

行

銀

行

銀

行

銀

行

銀

行

銀

行

銀

行

銀

行

銀

行

銀

行

銀

行

銀

行

銀

行

銀

行

銀

行

銀

行

銀

行

銀

行

銀

行

銀

行

銀

行

銀

行

銀

行

銀

行

銀

行

銀

行

銀

行

銀

行

銀

行

銀

行

銀

行

銀

行

銀

行

銀

行

銀

行

銀

行

銀

行

銀

行

銀

行

銀

行

銀

行

銀

行

銀

行

銀

行

銀

行

銀

行

銀

行

銀

行

銀

行

銀

行

銀

行

銀